

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

衡阳日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2022年2月1日 星期二 农历壬寅年正月初一

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110

广告热线:8247111

今日四版
第18075号

金牛俯首辞旧岁，瑞虎腾跃迎新春！

踏着奋进的鼓点，迎着时代的大潮，南岳区跨过了极不平凡的2021年：全年完成地区生产总值52.8亿元，同比增长8.7%，主要经济指标增速保持在全市第一方阵并排名靠前；全年共接待游客1223.05万人次，实现旅游总收入110.08亿元，同比分别增长6.07%、9.02%，同类景区旅游经济恢复程度全省领先；今年元旦假期，全区共接待游客10.78万人次，实现门票收入437万元，双双位居全省第二，旅游市场迎来“开门红”。

2022年，南岳区将全面落实“三高四新”战略定位和使命任务，加快推进“三强一化”建设，聚焦“打造世界级文化旅游目的地”的奋斗目标，加快旅游产业转型升级步伐，深入开展产业升级、项目攻坚、改革赋能、民生优先和平安建设“五大行动”，全方位推进高质量发展！

值新春佳节来临之际，南岳区诚挚欢迎社会各界朋友来南岳衡山观光旅游休闲祈福。

惟愿祖国山河锦绣，国泰民安；惟愿大家和顺致祥，幸福美满！

习近平同马耳他总统维拉就中马建交50周年互致贺电

李克强同马耳他总理阿贝拉互致贺电

新华社北京1月31日电 1月31日，国家主席习近平同马耳他总统维拉互致贺电，庆祝两国建交50周年。

习近平指出，半个世纪以来，无论国际风云如何变幻，中马始终友好共处、守望相助，在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。当前两国关系日益深入，并肩抗疫卓有成效，充分彰显中马人民的深情厚谊。我

愿同维拉总统一道努力，以中马建交50周年为契机，深化传统友谊，拓展双多边合作，推动中马关系不断取得更多成果，造福两国和两国人民。

维拉表示，建交50年来，马中关系始终高水平发展，取得丰硕成果，惠及两国人民。马耳他将继续支持欧盟同中国加强合作，为马中传统友好关系注入新活力。

同日，国务院总理李克强同马耳他总理阿贝拉互致贺电。李克强表示，中方愿同马方一道，以建交50周年为新起点，巩固政治互信，深化互利合作，增进人文交流，促进中马关系迈上新台阶。阿贝拉表示，马方将继续在欧盟发挥建设性作用，致力于维护稳定、促进合作，推动马中友好关系走深走实，实现更大发展。

尽职尽责守护万家团圆 让全市人民过一个“温馨年”

秦国文看望慰问坚守岗位的一线干部职工

衡阳日报讯（全媒体记者 陈润）农历虎年春节前夕，市委书记秦国文亲切看望慰问坚守岗位的一线干部职工，代表市委、市政府向大家送上节日祝福，并通过他们向奋战在工作一线的全市广大干部职工致以美好的新春祝愿，勉励大家尽职尽责守护万家团圆，让全市人民过一个“温馨年”。

“你们辛苦了！祝大家新春快乐！”秦国文来到市委总值班室，亲切慰问坚守岗位的带班值班同志，检查各县(市)区及市直各单位值班情况，并现场电话联系了南岳区值班的党政负责同志，了解当地社会治安及交通秩序等情况。秦国文强调，越是节假日，越不能松懈。他要求，要以高度的责任感、使命感，严格落实“五全一常态”工作机制，落实节日值班制度，完善技术手段，压实压实责任链条，确保重大紧急突发事件及时上报、迅速处置。

天气很冷，要穿暖和些。”来到太阳广场，秦国文亲切看望环卫工人，祝福大家新春愉快，阖家幸福！秦国文说，作为“城市美容师”，环卫工人非常辛苦，长年累月在一默付出，为全市人民营造整洁优美的环境。

秦国文向环卫工人们表示衷心感谢和崇高敬意：“感谢你们！为你们的辛苦付出和敬业精神点赞！”他还关切询问了大家的待遇情况，嘱咐相关部门要切实加强对环卫工人的关心关爱，合理安排作息时间，保障他们的权益。

“留在衡阳过年还习惯吗？”……来到中国邮政集团有限公司衡阳市分公司华新揽投部，秦国文与该企业部分外地留守员工亲切交谈，关切地询问了他们的生活、工作情况，并向大家送上温暖和祝福。秦国文说，大家不畏严寒酷暑，用日复一日的辛勤劳动，为千家万户送去一份份收获的喜悦，你们的付出是

非常值得的。秦国文叮嘱企业切实让留在衡阳工作的员工感受到关心和关怀，过一个“温馨年”。

“每天执勤时间久吗？”……来到解放大道与西二环路口，秦国文与坚守岗位的执勤民警一一握手，询问大家工作及身体情况，为他们送上春节问候与祝福。秦国文进一步了解该路口交通管理标准化建设情况，得知这里交通信号标志标牌清晰、警力配备合理、人流车流畅通有序，秦国文说，公安队伍是一支特殊而重要的力量，是全市安全稳定的基石，你们牺牲和家人团聚的时间坚守岗位，金小我，为大我，舍小家，顾大家，守护全市人民的平安幸福，体现了高度的工作责任感和价值追求。希望大家继续发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神，尽职尽责，确保全市社会大局和谐稳定。

市领导尹培国参加。

新春贺词

中共衡阳市委书记 秦国文
衡阳市人民政府市长 朱健

同志们、朋友们：

日月其迈，时盛岁新。在这辞旧迎新的美好时刻，我们代表中共衡阳市委、市人大、市政府、市政协、衡阳警备区，向全市人民，向所有关心、支持、帮助衡阳建设发展的社会各界人士、海内外朋友，向在节日期间坚守岗位、奋战一线的同志们，致以诚挚的问候和美好的祝福！

回望过去的一年，我们大家在知重负重中初心如磐，在不息奋斗中使命担肩，朝着“建设名副其实的国家区域重点城市和省域副中心城市”的目标，迈出坚实有力的步伐，描绘出一个蒸蒸日上的奋进雁城。我们为“中心”“聚力”，立足“副中心”定位，聚焦“中心”发力，擘画了“三强一化”蓝图，干部群众精气神不断提振，全市凝聚力和自信心前所未有的“我的衡阳，我的奋斗”成为激荡雁城大地的最强音，成为全市人民逐梦奔跑的主旋律。我们为发展“添能”，“一核两电三色四新”等重点产业加速布局和发展，重大工作推进专班、项目建设“五制一平台”、企业赋“码”保护等机制引领营商环境优化。2021年全市GDP增长8.1%，地方一般公共预算收入挺进全省前三，社会消费品零售总额稳居全省第二，高新技术企业数量增长52.77%，在保持量的合理增长同时实现了质的稳步提升。我们

为幸福“加码”，民生支出比重达73.26%，高出全省平均水平3个百分点以上，全体居民人均可支配收入稳步提升，城镇就业保障有力，民生实事“五心工程”常态化推进，扫黑除恶、禁毒和反电诈等专项整治成效明显，屋场恳谈会让党心更贴民心，城乡治理标准化让城乡面貌更为清新，“五金一常态”机制让安全更有保障，老百姓的获得感幸福感安全感不断提升。我们

为城市“升温”，衡阳获批国家创新型城

市，跻身全国城市创新能力百强，入选“科创中国”试点城市，全国性综合交通枢纽城市、陆港型国家物流枢纽建设名单、国家区块链创新应用试点名单，成功入围中国百强市、中国外贸百强市、中国先进制造业百强市，国家区域重点城市和省域副中心城市的地位作用日益彰显。每一个奋斗的日子都闪闪发光，每一次收获的成果都熠熠生辉。这一年，衡阳发生的每一点变化，克服的每一个困难、取得的每一份成绩，都是全市人民一起扛过来、拼过来、闯过来的，浸润着各级各部门各方面的付出和汗水。因为努力，所以幸运；因为奋斗，所以幸福。在这里，我们向所有努力奋斗的“你”点赞致敬！

没有躺赢的捷径，只有奋斗的征程。2022年是党的二十大召开之年。站在新的历史起点上，眺望前方奋进路，我们要永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，以副中心的担当，在全面落实“三高四新”战略定位和使命任务、奋力推进“三强一化”建设上俯首躬行，在坚定不移深化改革、创新发展、加快建设五个区域中心城市上俯首躬行，在倾心倾力解决群众“急难愁盼”、办好千家万户的事上俯首躬行，不断开拓各项事业发展新局面，更好地把习近平总书记殷殷嘱托全面贯彻落实在雁城大地上！

同志们、朋友们，过往皆序章，一起向未来。雁城，召唤有梦的你、相信勤奋的你、成就奋斗的你！让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，踔厉奋发新征程，笃行不怠“中心化”，奋力创造更多属于衡阳的精彩和辉煌，努力为党和人民争取更大光荣，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

祝愿全市人民虎年大吉、虎虎生威、如虎添翼！

《衡阳日报》恭祝全市人民
新春快乐 虎虎生威



衡阳日报微信



衡阳晚报微信



掌上衡阳

